
Заполнение и представление индивидуальных сведений по 

форме ПУ-3 в отношении застрахованных лиц, с которыми 

заключены ГПД с 01.01.2025 

Постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 

12.09.2024 N 670 "Об изменении постановлений Совета Министров 

Республики Беларусь" внесены изменения в Правила индивидуального 

(персонифицированного) учета застрахованных лиц в системе 

государственного социального страхования, в частности меняется  

заполнение формы ПУ-3 «Индивидуальные сведения» по гражданско-

правовым договорам. 

 Так, с 1 января 2025 года индивидуальные сведения по 

работникам, выполняющим работы по гражданско-правовым 

договорам, необходимо предоставлять не позднее 5 календарных дней 

со дня заключения договора, а вновь созданным субъектам 

хозяйствования - не позднее 15 календарных дней со дня внесения 

записи о государственной регистрации в Единый государственный 

регистр юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. В 

последующем сведения предоставляются при начислении 

вознаграждения один раз в квартал в течение месяца, следующего за 

отчетным кварталом.  

Кроме того, изменения касаются и периода гражданско-правового 

договора. Будет заполняться весь период его действия, независимо от 

отчетного квартала или года (сегодня период может быть отражен 

только по текущую дату). 

По-прежнему важный аспект - правильное отражение в 

индивидуальных сведениях суммы выплат, на которые начисляются 

обязательные страховые взносы, и страховых взносов, а также номера и 

даты заключения гражданско-правового договора.  

Дополнительную информацию можно получить в районном 

отделе (секторе) Фонда по месту постановки на учет либо на сайте 

Фонда (ssf.gov.by).  
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